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Polocio Vcrcodor Dr, Dcrcy Goítics do SUvo gabinete da presidência

1  Ata da 009® Sessão Extraordinária da 18® Legislatura da Câmara Municipal de

2  Barra do Garças - MT.

3  Aos 25 (vinte e cinco) dias, do mês de setembro, do ano de 2019 (dois mü e
4  dezenove), às 17:00 horas, em sede própria, reuniram-se os Vereadores desta
5  Casa de Leis para mais uma Sessão Ordinária, sob a responsabilidade do
6  Vereador João Rodrigues de Souza - Presidente eleito, secretariado pelo
7  também Vereador Geralmino Alves Rodrigues Neto (Dr. Neto) - 1° Secretário
8  eleito. Observadas as exigências regimentais, constatou-se "quórum" suficiente,
9  momento em que o Sr. Presidente pronunciou a seguinte frase: - Sob a proteção
10 de Deus e em nome do povo barra-garcense, declaro aberto os trabalhos. Após a
11 execução de um trecho Bíblico e do Hino de Barra do Garças, mostrando
12 imagens da cidade, o Sr. Presidente cumprimenta a todos os presentes. SR.
13 PRESIDENTE: Tendo em vista o caráter extraordinário desta sessão, que tem
14 por objeto a apreciação do projeto de lei de criação da feira livre na Avenida
15 Salomé José Rodrigues, submeto ao soberano plenário, e tendo em vista, melhor
16 dizendo, que esse projeto foi exaustivamente discutido na tarde de hoje,
17 submeto ao soberano plenário, um pedido para que nós possamos alterar o rito
18 da sessão, deixando o espaço do pequeno e do grande expediente, uma vez que
19 dispensada falas que não objeto deste projeto, e bem assim não havendo espaço
20 para outras discussões nessa noite. Se, nós assim o fizermos, iremos

21 diretamente para a leitura do projeto. E, há um pedido em nome da Comissão
22 de Constituição, Justiça e Redação, para que seja aplicado o regime de urgência,
23 então submeterei tão só ao plenário, o pedido de urgência, para que uma vez
24 aprovado, possamos ainda hoje votar o projeto de criação da feira livre do
25 município. Ok, excelências? Submeto ao soberano plenário, a propositura da
26 Mesa, a fim de que possamos suprimir desta sessão, o pequeno e grande
27 expediente. Aprovado por unanimidade de votos, o requerimento da mesa
28 diretora, de supressão do pequeno e grande expediente. Desta forma, passamos
29 diretamente à leitura do projeto de lei que cria a feira livre do município, o
30 conselho das feiras e dá outras providências. Dando continuidade à sessão, o Sr.
31 Presidente iniciou a Ordem do dia e o 1° Secretário efetuou a leitura da matéria

32 em questão: Projeto de Lei n® 052/2019, de 25 de setembro de 2019, de autoria

33 da Mesa da Câmara Municipal, que "Dispõe sobre a criação e normalização de
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feira livre de Barra do Garças-MT, denominada Feira da Agricultura Familiar
de Barra do Garças, cria o Conselho Municipal de Feiras e dá outras
providências". Depois de lido foi encaminhado às Comissões de Constituição,
Justiça e Redação e; Economia e Finanças. Seguindo os trabalhos, na ORDEM

DO DIA (Votação da matéria em questão) - SR. PRESIDENTE: Tendo em vista a

necessidade de se exarar o parecer da Comissão de Economia e Finanças e
observando que nenhum dos membros da referida Comissão se faz presente
nesta sessão, nomeio os vereadores Garrincha, Celson e Gustavo Nolasco, para
subscreverem o parecer da Comissão de Economia e Finanças, melhor dizendo, ̂
para que emitam esse parecer, solicitando à assessoria da Casa, que faça a troca *
a posteriori dos nomes. Melhor dizendo, que isso conste da Ata, que os pareceres
da Comissão de Economia e Finanças serão emitidos pelos vereadores
Garrincha, Celson e Gustavo Nolasco. Ok? Enquanto é colhido, melhor
dizendo, é alterado o nome dos participantes da Comissão, submeto ao
soberano plenário, o pedido constante do projeto subscrito pela Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, o pedido de urgência ao Projeto de Lei n°
111/2019; projeto que dispõe sobre a criação e normatização da feira livre de
Barra do Garças denominada Feira da Agricultura Familiar, cria o Conselho

Municipal das Feiras e dá outras providências. Submeto então, ao soberano
plenário, o pedido de urgência - os que são favoráveis permaneçam como estão,
os contrários se manifestem. Aprovado por imanimidade de votos, o pedido de
urgência da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Aguardemos, então.
Suspendo por 5 minutos, a fim de que possa ser jimtado o parecer ao projeto.
Colhidos os pareceres, retomamos a sessão. O parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação e Economia e Finanças são favoráveis. Em

discussão os pareceres. Em votação - os que são favoráveis permaneçam como
estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade de votos, os
pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Economia e
Finanças ao Projeto de Lei n° 052/2019; retificando nesse momento o n°
111/2019, que esta presidência havia mencionado há pouco. Mérito do projeto.
Algum dos colegas gostaria de manifestar-se quanto ao mérito? Tendo em vista
que já houve uma exaustiva discussão de mérito nessa tarde e que esse projeto
assim como outros de interesse da nossa comunidade... pois não. VER. ZE

GOTA: Presidente, igual eu estava comentando com o vereador Neto e o
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vereador Jaime, eu venho escutando muito a população e eu até pergtmtei aqui
para eles; foram uns que chegaram até a mim e falaram: a sugestão que eu dou
seria a melhor; onde que é aquela rua ali, na rua do consultório do Dr. Paulo
Raye. Mas, como vossa excelência já mencionou, que foi debatido aqui, teve a
audiência pública e entre outros... Eu acho que nessas ruas assim, no bairro
Santo Antônio, no meu ponto de vista, lógico, sempre respeitando a opinião e a
decisão de todos aqui, lá eu acho que seria melhor. Na minha opinião. Mas,
submete ao plenário. SR. PRESIDENTE: Retomando aqui à fala anterior e tendo
em conta que nossas sessões são transmitidas via live, via facebook, gostaria de ^
trazer à memória de todos, que esta Casa tem, ao longo desse ano, feito uma
opção por construir jrmtamente com a comunidade, com a população do nosso
município, a produção dos textos legais que irão disciplinar a vida em
comunidade. Isso é muito importante. Eu tenho reiteradamente dito isso, em
nome da mesa diretora e em nome da cada um dos vereadores dessa Casa,
porque assim, nós dividimos com a comunidade a responsabilidade pelas
decisões tomadas. E, evidentemente a comunidade também se sente

corresponsável pelas decisões. É claro, como o colega acabou de mencionar ali,
que xmanimidade nunca se conseguirá. Mas, o sistema democrático, ele tem as
suas premissas exatamente nisso. Debatidas as questões, discutidas, com
possibilidade da sustentação de todos os pontos de vista possíveis, se delibera e
se decide entre as proposições apresentadas, aquela que corresponde ao
interesse da maioria. Isso, não é nenhuma afronta às minorias. Muito pelo
contrário, todos têm o direito de manifestar-se e de expor o seu ponto de vista.
Isso é feito em todas as situações aqui e nós temos primado por esse respeito ao
contraditório, ao direito de todos opinarem, e ao final de submeterem dentro
das regras do jogo, a determinação daquilo que a maioria dos presentes nas
audiências deliberam. Então, antes propriamente de proclamar o resultado de
mérito, parabenizo aos colegas que aqui estão, aqueles que aqui estiveram
durante toda a tarde. Mas, nós sabemos que nós temos colegas que são
professores e que precisam estar em sala de aula. Nós tínhamos colegas que
tinham a necessidade de viajar já previamente comunicada e que alguns por
conta disso, não puderam se fazer presente até esse momento. Parabenizo a
todos. E, parabenizo de uma forma especial aos que se fizeram presentes. E, de
forma mais especial ainda, aos que resistiram aquela vontade de ir para casa e
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102 estão até esse momento aqui prestigiando. Eu costumo dizer que, mais
103 importante do que a quantidade, que sem sombra de dúvidas é importante, é a '
104 qualidade. Então, agradeço a vocês. Reitero o comprometimento desta Casa
105 com as decisões que foram aqui tomadas. Digo que esse é só o início do
106 trabalho, porque hoje algumas demandas nos foram apresentadas pelos
107 pequenos produtores e nós continuaremos no trabalho dessa parceria, que tem
108 por objetivo construir uma cidade cada vez melhor para se viver. Se os índices
109 de satisfação de quem vive no nosso município são altos, a gente se sente feliz
110 em cumprir com a nossa obrigação, de fazer com que esses índices sejam cada
111 vez maiores. Dito isso, em votação o Projeto de Lei n° 052/2019 que dispõe sobre
112 a criação e normalização da feira livre de Barra do Garças, denominada a Feira

113 da Agricultura Familiar de Barra do Garças, cria o Conselho Municipal das
114 Feiras e dá outras providências. Em votação. O vereador Dr. Jaime gostaria de
115 fazer uma declaração de voto. Pois não, excelência. VER. JAIME RODRIGUES:

116 Senhor presidente, caros colegas vereadores, população aqui presente. É uma
117 satisfação muito grande ter participado dessa assembléia que durou mais de
118 três horas, e eu estive aqui com muita satisfação porque é uma área que eu acho
119 muito importante para o município. Então ali, muito bem conduzida pelo nosso
120 Presidente, foi delimitado com a votação de quem estava participando, de
121 algumas modificações da lei proposta, e agora nós vamos votar. Então, eu voto
122 tranqüilamente a favor e que fique registrado nos Anais dessa Casa, a minha

123 grande satisfação por esse momento histórico. FFistórico porque o nosso
124 município, ele é feito de pessoas, de trabalhadores, principalmente de
125 trabalhadores da zona rural. Então, muito obrigado e boa noite a todos. VER.

126 DR. NETO: Boa noite a todos, novamente. Quero aqui declarar o meu voto

127 favorável nesse projeto. Quero aqui parabenizar vossa excelência, presidente
128 Joãozinho, pela condução dessas audiências públicas. Muito bem debatido. Foi
129 um projeto muito democrático. Quem esteve aqui hoje à tarde, vereadores e a

130 todos aqui presentes na sessão extraordinária, puderam opinar. Alguma
131 divergência aqui ou acolá, que é normal. Eu acho que é uma saída, sim. Nós
132 temos que investir no produtor rural, na agricultura familiar. E, a parte mais
133 fácil, nós estamos fazendo aqui, que é o projeto. É um projeto que eu li ali, em
134 dez minutos. Menos de dez minutos, e aprovamos. Agora, o duro é agora. É a
135 luta para poder organizar essa cadeia de produção, de venda, de todas as
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136 cadeias; vigilância sanitária, com os produtores rurais e tudo mais, e a
137 população. Mas, eu tenho certeza que uma cidade igual Barra, ela já tem aquela
138 feira, que deve ser melhorada. Tem a feira lá no São José, que deve ser
139 melhorada, e vai surgindo as feiras, aí. Eu lembro que quando eu morei em
140 Goiânia, lá tinha as feiras. Em todo bairro praticamente tinha as feiras, que é
141 aquelas grandes feiras de roupas, que ainda tem hoje, lá próximo a rodoviária.
142 E, nos bairros tem aquelas feiras também. Num bairro é na quinta, no outro é na
143 sexta e finais de semana, e a coisa funciona muito bem. E, o local ali, eu acho

144 que pode dar certo, sim. É um local que tem pouca residência. E de fácil acesso.
145 Então, tem tudo para ser um sucesso. E, eu espero, eu tenho uma preocupação
146 com o conselho, eu espero que esse conselho que vai ser criado por tantas
147 entidades representativas, seja um conselho forte. Um conselho que todos que
148 estiverem lá, realmente trabalhem. Trabalhem. Não puxe só para o seu lado,
149 que o conselho das feiras seja forte para poder organizar tudo isso. E, quem
150 ganha com isso é a população de Barra do Garças, que vai aumentar a renda e a
151 qualidade de vida de todos nós. Então, é isso. O meu voto é favorável. Muito
152 obrigado. VER. ZÉ GOTA; Presidente, primeiramente eu fico muito feliz aqui
153 de voltar, porque é uma cultura nossa, de quem é nascido e criado nessa terra,
154 vereador Jaime, assim como a sua família. Eu fui mesmo criado, chegava final

155 de semana, meus pais sempre me levava aqui na feira que era na Mato Grosso,
156 que meu avô morava ali na Avenida Ministro João Alberto. Então, eu fico muito
157 contente e feliz. Está aqui os nossos representantes, alguns que vão fazer parte
158 do Conselho. E, como bem mencionado, o vereador Neto falou, que esse

159 conselho seja muito forte. O que depender aqui da câmara municipal, o que
160 depender aqui dos vereadores, do vereador Zé Gota, do gabinete, vocês podem
161 ter certeza que podem contar conosco. Eu gostaria de deixar aqui registrado, o
162 meu voto favorável, que eu fico muito feliz. Mas, como o presidente falou: é um
163 debate muito democrático. Eu só não concordei com o local, mas foram a

164 maioria que concordou, que seja ali nas duas pistas. Mas, fico muito feliz que
165 agora, presidente, vamos poder comprar o nosso franguinho caipira, uma
166 leitoa, tomar o nosso caldinho de cana. Então, eu fico feliz de isso vai estar

167 acontecendo em nosso município. Desejo muita boa sorte para vocês, que são os
168 pequenos produtores. E, que não vejo a hora de estar lá comprando os produtos
169 de vocês, os alimentos, e o nosso frango caipira e uma leitoinha. Então, eu
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gostaria de deixar registrado aqui, parabenizando todos vocês, que foi um
debate muito amplo, escutando a população, os pequenos produtores e os'
comerciantes. Meu voto é favorável, mas só não concordo com o local. Mas,

desde já eu me pairabenizo com todos. VER. PEBINHA: Boa noite, senhor
presidente, senhores vereadores e público aqui presente. Senhor presidente, eu
quero te parabenizar hoje, pela conduta que o senhor expandiu hoje, na sua
audiência pública com o pessoal da feira. Parabenizar os vereadores que estão
aqui presentes até agora nesse momento. Falar para o senhor, presidente, que
eu fiquei muito feliz hoje, porque senti saudades da feira da rua Mato Grosso.
Eu vinha toda vez, eu tinha um amigo meu que fazia feira e eu buscava ele para
ir para feira; lá no Dr. Amulfo, o Agnello, que fazia feira todo domingo lá de
madrugada. Eu buscava ele lá na fazenda do Dr. Amulfo e trazia ele para fazer
a feirinha dele, onde ele vendia a sua leitoinha, o seu franguinho, o leite e
ninguém morreu até hoje. Graças a Deus, está todo mundo forte. Eu criei até
uma barriga depois disso. Mas, eu quero parabenizar a criação dessa feira e
falar para vocês que o meu voto é favorável. Vocês podem contar comigo e eu
quero que essa feira ali... ali vai ser uma feira muito boa para nós. Tem muito
espaço. Vai ter espaço. E, parabenizar vocês e que vocês sejam atuantes. E,
podem contar comigo. Obrigado, senhor presidente. VER. GUSTAVO
NOLASCO: Mais uma vez, uma boa noite a todos, à população que ficou aqui

até essa hora. Vereadores que resolveram ficar aqui hoje e puderam ficar aqui
hoje, nesse momento histórico em Barra do Garças. Tantas reclamações que nós
ouvimos: Barra do Garças perdeu para a Aragarças, essa feira; E, no longo dos
últimos anos, a gente ter perdido essa feira livre, a feira de ma. E, hoje essa
Câmara está trazendo de volta e revivendo algo que é cultural da nossa
população. Então, eu fico muito feliz e agradeço a Deus, de poder estar aqui
hoje fazendo parte desse time, dessas pessoas que está revivendo parte da
história de Barra do Garças. E, como disse mais cedo: espero logo mais poder
estar na feira lá comprando ovo caipira, um frango caipira, comer um pastel e
tomar uma garapa. Então, muito obrigado a todos e fiquem todos com Deus.
VER. CELSON SOUSA: Senhor presidente, colegas vereadores e sociedade que
ainda se faz presente. Presidente, eu vou fazer o uso da palavra aqui, para te
parabenizar pela condução da audiência. Foi maravilhosa. Você está de
parabéns, os colegas vereadores também e todos que se fizeram presentes; os
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produtores que estiveram aqui. E, o meu nobre colega Vereador Pebinha, que
estava preocupado em ir lá na Aragarças tomar aquela cervejinha, agora pode
ficar tranqüilo, não é, Pebinha! E, o Nolasco que é de menor, vai tomar o
caldinho de cana dele também. Então, eu vim dizer para o senhor, presidente,
que o meu voto é favorável. VER. GARRINCHA: Senhor presidente, eu quero
só cumprimentar vossa excelência, por ter conduzido tão bem essa audiência
pública. Eu participei de bastante, mas como o senhor que conduziu, parabéns
mesmo de verdade. Foi a melhor que eu já vi até hoje. Não estou puxando o
saco não, gente. O homem mandou bem mesmo. E, também quero agradecer o
pessoal aqui, do Passa Vinte, que eu vou nessa feira, eu vou estar puxando o
saco de vocês lá. E, se precisar mesmo de alguma coisa, nós vamos estar juntos,
porque são uns parceiros. O pessoal do Passa Vinte tem sido parceiro;
assistiram a audiência; estão aqui; e quando vocês vieram trazer os produtos, de
preferência nós vamos gastar lá na banca deles. Quando vocês estiverem lá já
produzindo... porque vocês são grandes parceiros. É só isso. Senhor presidente,
uma pergunta que eu gostaria de fazer: aquele pessoal que vende roupa,
cadeira, vai ter espaço para eles também, quando eles estiverem passando pela
Barra? Porque é importante. SR. PRESIDENTE: É! Em tese não há possibilidade
de se restringir a atividade comercial, desde que ela seja adequada à legislação
do município. Nós sabemos que nós temos aí, e está se avizinhando novamente
o final do ano; no final do ano tem aquelas famosas feiras do Brás, feiras de não
sei de onde, que vem para a cidade e que aqui se estabelecem e fazem uma
concorrência desleal com o nosso comerciante local. E, nós inclusive já
elaboramos uma legislação, no sentido de proteger o nosso pequeno
comerciante, o nosso comércio de uma em geral. É claro que não há como
proibir esses comerciantes de outras cidades, porém a forma melhor de inibir a
sua atuação é exigindo que eles se adequem à legislação local. Então, desde que
estejam de acordo com a legislação do nosso município, eles poderão sim,
vender. VER. GARRINCHA: E! Porque prejudica o comércio, mas eu acho bom.
Eu gosto de comprar esses "trem" mais baratos... SR. PRESIDENTE: É! Esta é
uma posição... se o sujeito vem é porque tem muita gente que pensa assim. A
gente precisa respeitar essa questão do direito do consumidor, de comprar onde
ele acha que é... Mas, a gente também tem, que enquanto administradores
eleitos para ajudar a administrar a cidade, pensar em preservar aqueles que
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favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado a '
indicação da Mesa, para que possamos... convido o Vilela, para que venha até a ̂
Tribuna, e desta, faça o convite para o evento que estará promovendo. VER. DR.
NETO: Senhor presidente, ainda em tempo, eu quero aqui mandar um abraço
para a Silvia Lídia, que está acompanhando pela rede social e mandou um
abraço para todos os vereadores aqui. Um abraço, Silvia. SR. PRESIDENTE:
Obrigado, excelência. Vilela, me conceda só um minutinho. Essa, vereador
Neto, será uma das próximas inovações que nós faremos. Durante as sessões, eu .
tenho pedido já para o corpo, para os nossos assessores de comunicação; ̂
durante as sessões, nós iremos disponibilizar para a população participar,
questionar, mandar pergunta, mandar sugestões, e quando elas forem feitas a
um vereador especificamente, ele poderá responder da Tribuna. Nós vamos
achar esse espaço, exatamente para alargar esses canais de comunicação com a
nossa comunidade. Pois não. SR. VILELA: Boa noite, senhor presidente.
Cumprimento a todos os presentes, os senhores vereadores e os demais. Quero
estender também o meu cumprimento aos que estão nas redes sociais ouvindo e
vendo essa sessão. Então, eu sou membro do Conselho de Leigos da Igreja
Católica, membro do Conselho da Diocese, então venho aqui em nome do
Conselho, convidar os senhores e aqueles que estão nos vendo, nos assistindo e
nos ouvindo, para essa caminhada que é uma caminhada pela Paz. Eu quero
reforçar esse convite, é no dia 19 de outubro, às 8h da manhã, saindo da

Catedral Nossa Senhora da Guia em direção à Praça da Matriz. Aos conselhos

paroquiais, que é o CPP's, e daí, sai os voluntários para estar com faixas
representando o tema que é a Paz. A paz no trânsito, no lar e a paz inter-
religiões também. Peço a cada um de vós que estão aqui, para juntar-se a nós
nessa caminhada. Temos aí, já algims que já manifestou, das forças policiais, a
Dra. Lindalva, que é representante da assessoria pública. E, então peço a cada
um de vós, para juntar e dar as mãos nesse grito. São os leigos, né. As pessoas
que devem se mobilizar e construir uma cultura de paz se educam para isso. É
inconsciente, mas quando olhamos, por exemplo, de forma diferente para quem
tem outra crença ou agredimos alguém verbalmente, também praticamos atos
de violência. Então, são esses pontos: justiça, mobilização e conscientização,
porque sou sujeito da Paz na adversidade. As pessoas creem diferente, rezam
diferente, tem bandeiras diferentes e ideologias diferentes, e isso não é motivo
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para nós agredirmos e nos ofendermos. As diferenças é que salva uma
sociedade. Diferenças reconciliadas promovem paz, ações conjuntas. Ser
diferente não significa ser divergente. Nós cristãos, principalmente os católicos
deveríamos saber disso. Porque o Pai, o Filho e o Espírito Santo são diferentes
um do outro, mas convergem na unidade da mesma divindade. A igreja é um
corpo de muitos membros e nem todo mimdo é só braço, orelha ou pés. A
adversidade faz o organismo da igreja caminhar. Nós somos o sal da terra e a
luz do mundo. E, agradeço pela oportunidade e podemos nos unir para tomar
um só povo em defesa da Paz. Obrigado. É no dia 19 do mês de outubro, saindo ̂
da Catedral, às 8 horas da manhã. Obrigado. VER. GARRINCHA; Excelência, o
asstmto era outro, mas eu só queria pedir um reforço do senhor e como os \ 1
meninos do assentamento estão aqui ainda. Eu estive lá no assentamento e a ^
gente ficou lá até a noite. Eu pergimtei eles lá, a falta de energia... quer dizer, a
energia está lá e tem a casa e eles falam que não liga a luz porque são barracos.
Mas, mesmo assim eles tem uma grande dificuldade porque lá tem, parece que,
umas três casonas de material mesmo. Casas boas, e a rede passa por cima. Eu
acho assim, que se ligasse pelo menos nas casas, facilitava para carregar um
celular, para pôr uma geladeira naquela casa para atender o resto da
comunidade. E, os barracos estão... Então, por exemplo, não liga os barracos
agora, mas pelo menos na sede, onde é de material, eu acho assim, que nós aqui
podíamos dar uma força para eles lá. Entrar com um pedido, para ver se não
liga essa luz. Porque eles estão vivendo lá debaixo de uma rede e no escuro.
VER. DR. NETO: Só uma dúvida. Já pediram a ligação lá? Já? Então, pega o
protocolo, Garricha, do pedido, para a gente... SR. PRESIDENTE: Vou dizer da
experiência desta Casa, que nós vivenciamos isso. A rede, ao longo desses
últimos 90 dias, atendeu diversos requerimentos nossos. Não só meus, mas de
diversos membros dessa Casa, no sentido de tanto de extensão de rede em

algims locais onde não há, quando de religação. Então, sugiro ao colega, que na
segunda-feira, já que foi quem diretamente levantou o tema, que solicite à
comunicação da Casa, que faça uma indicação, se possível penso, que em nome
de todos os membros da Casa, para que nós enviamos à Energisa, para que nós
realmente possamos intervir, para que esse atendimento seja fornecido lá na
região do assentamento. Ok, excelência? VER. GARRINCHA: Ok! O Valdeson

acabou de me passar aqui, que eles alegam lá, que é do governo federal. E, as
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casas, eu pensei que eram três, são onze casas de alvenaria. Mas, você vê, lá no

final de semana, você encontra lá, mais de duzentas pessoas. Todo mimdo no
escuro. Dá uma dó. SR. PRESIDENTE: Então, na segimda-feira. Garrincha,
faremos diferente então. Já que há requerimentos, nós faremos uma indicação,
para que a empresa nos diga o porquê do não atendimento, se há alguma
justificativa legal. Talvez haja. Não estou dizendo que não há, algum
impedimento legal; e em não havendo impedimento legal, então que ela faça
essas ligações. Ok? Na segunda-feira. Batista, nós apresentaremos na Casa. Não
havendo mais falas e tendo atingido plenamente o objetivo desta sessão, dou-a
por encerrada agradecendo novamente a presença de todos nessa Casa. Boa
noite. Terminada a Ordem do Dia e não havendo mais nenhum vereador ou

partícipe inscrito, declarou encerrado os trabalhos, cuja ata, se aprovada,
receberá a assinatura de quem de direito.
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